
Su
po

r]i
 p

en
tru

 in
st

al
a]

ii

369www.hilti.ro  021.352.3000 09  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

 Coliere

 Coliere cu sau f`r` izola]ie, zincate adânc, inoxidabile
Bride de fixare, bride pentru cabluri electrice, mufe, conectori

 Coliere sprinklere

 Coliere par`, coliere rotunde, ag`]`tori trapez

 Coliere refrigerare

 Coliere speciale

 Sisteme supor]i ventila]ie

 

 Accesorii

 Pl`ci de baz`, [uruburi, piuli]e, benzi perforate, bride fixare

 Coliere puncte fixe, glisiere

 

 Profile montaj MM

 Zincate

 Profile montaj MQ

 Zincate/Zincate adânc/Inox

 Profile montaj MI

 Zincate adânc

 Date tehnice

 Tabele de selec]ie pentru coliere [i profile MM/MQ/MI

Acesta este doar o parte din capitolul Supor]i pentru instala]ii. 
Pentru mai multe informa]ii, consula]i Catalogul Supor]i pentru instala]ii.



370 www.hilti.ro  021.352.300009  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Profile

Profile Console

Console

Piuli]e profil

Talp` profil

Col]are

Clem` grind`

Conector coliere

Piuli]` fluture

MM-C-16 2m 418748

MM-C-36 2m 418750

MM-C-30 2m 418749

MM-C-36 3m M10 418751

MM-B-30/200 418752

MM-B-30/300 418753

MM-B-36/300 418754

MM-B-36/450 418755

MM-B-36/600 418756

MM-ST M8x40 418777

MM-ST M8x60 418778

MM-ST M8x80 418779

MM-ST M8x100 418780

MM-R-16-36 418762

MM-A-90 418757

MM-ST M10x40 418782

MM-ST M10x60 418791

MM-ST M10x80 418792

MM-ST M10x100 418793

MM-T-16-36 418763

MM-AH-90 418758

MM-S M6 418759

MM-S M8 418760

MM-S M10 418761

MM-WN M6 418764

MM-WN M8 418765

MM-WN M10 418766

MM-C-30 3m M10
*comandă specială, la cerere

*comandă specială, la cerere

 418776



Su
po

r]i
 p

en
tru

 in
st

al
a]

ii

371www.hilti.ro  021.352.3000 09  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Garnitur` izola]ie {aib` p`trat` Contravântuire

Capace protec]ie

Aplica]ii

Aplica]ii

Aplica]ii

MM-RI 10 cm 418768

MM-RI 20 m 418767

MM-E-16 418773

MM-CW M8 418769

MM-CW M10 418770

MM-E-30 418774 MM-E-36 418775

MM-AB 418772



372 www.hilti.ro  021.352.300009  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Profile

Console

Col]are

Conectori unghiulari Conector profil

Cleme Brid` fixare

MQ-21 3 m 369584
MQ-21 6 m 369585

MQK-72/600 369616

MQK-21 D/300 369617
MQK-21 D/450 369618
MQK-21 D/600 369619 MQK-41 D/1000 369620

MQK-SK 369622
MQK-SL 369621 MQW-S/1 369664 MQW-S/2 369665

MQW-Q2 369655 MQW-4 369658 MQW-8/90° 369659 MQW-3 369656 MQW-P2 369661 MQW-8/45° 369660

MQV-4/3D 369642 MQV-12 369643 MQV-P4 369644 MQV-T 369645 MQV-2/2D-14 369639 MQP-1/1 369646

MQT-21-41 369675 MQT-41-82 369676 MQT-82-124 369677 MQB-21 369666 MQB-41 369668

MQB-72 369670

MQB-82 369671

MQ3D-B 369694 MQ3D-W90° 369695 MQ3D-W45° 369696 MQ3D-A 369697 MP-H MP-HI 

MRG4 4 kN 
Prindere  M10/M16

MRG-D6 8 kN 
Prindere  M12/M16

MSG 1.0 1 kN 
Prindere  M8/M10, M12/M16

MSG 1.75 1,75 kN 
Prindere  M8/M10, M12/M16 MFP1  3 kN MFP2 10 kN

MQ-41 3 m 369591
MQ-41 6 m 369592

MQ-41/3 3 m 369596
MQ-41/3 6 m 369597

MQ-72 3 m 373797
MQ-72 6 m 369599

MQ-21D 3 m 369601
MQ-21D 6 m 369602

MQ-41D 3 m 369603
MQ-41D 6 m 369604

Sisteme 3D

Glisiere Puncte fixe

Coliere

22.3

63x13. 5

41.3

7.5

20.6

2

100

22.3

63x13. 5

41.3

7.5

41.3

2

100

22.3

63x13. 5

41.3

7.5

41.3

3

100

22.3

63x13. 5

41.3

7.5

72

2.75

100

22.3

40x13. 5

41.3

7.5

41.2
2

75

22.3

40x13. 5

41.3

7.5

82.6
2

75

20x14

10

120
165

60

450; 600

20x14

8

80
125

50

300; 450; 600
20x14

10

120
165

60

1000

33

74L

H
A

13.5

11

110

155

118

13.5

198

198

100

13.5

55
105

111

61

46

46

105

45°

55

112

205

45

205
150

95.5

167

112

112

14x19

61

61

M8

5
60

95

92

M10

6

90 140

92

M12

8

85

178

92

106

161

106

161

106

161

106

161

Fempf

Kraftrichtung Fempf

Kraftrichtung



Su
po

r]i
 p

en
tru

 in
st

al
a]

ii

373www.hilti.ro  021.352.3000 09  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Aplica]ii

Profile Console

Col]are Conectori profil

Îmbin`ri

Bride fixare Accesorii

Butoni Piuli]e fluture Piuli]` fluture cu autoblocare

MQW-3/45° 369657 MQW-2/45° 369662 MQW-3/135° 369663 MQV-2/2D 369638 MQV-3/2D 369640 MQV-3/3D 369641

MQP-1/3 369647 MQP-45° 369649 MQP-21-72 369651 MQP-82 369652 MQP-124 369653 MQP-G 369654

MQB-124 369672

MQB-41x2 369673

MQZ-L9 369678

MQZ-L11 369679

MQZ-L13 369680

MQZ-L17 369681

MQZ-A-M16 369687

MQZ-A-1/2” 369688

MQZ-A-3/4” 369689

MQZ-SV 369690

MQZ-SS 369691

MQZ-E21 370598

MQZ-E41 369685

MP-LHI MPN-RC MPN-QRC MP-MI MP-MXI KF 

MFP3 20 kN

MQN 369623

MQM-M6 369624

MQM-M8 369698

MQM-M10 369626

MQM-M12 369627 MQA-Q8 369635

MQA-M 6 369628

MQA-M 8 369629

MQA-M10 369630

MQA-M12 369631

MQA-M16 369632

MQG-2-M16 369682

MQG-2-1/2” 369683

MQG-2-3/4” 369684

MQ-52-72D 6 m 369605 MQ-124X D 6 m 369606

MQK-21/300 369607

MQK-21/450 369608

MQK-41/300 369609

MQK-41/450 369610

MQK-41/600 369611

MQK-41/1000 369612

MQK-41/3/450 370596

MQK-41/3/600 370597 MQK-41/1000/4 369614

Sisteme 3D

Puncte fixe

Coliere

22.3

40x13.5

41.3

7.5

124

75

2.5

2.75

106

56

45°

18x12
3x

118 80

40

59

161

106

106

203

KraftrichtungFempf

22.3

41.3

7.5

124 3

M6
M8

M10
M12

100

100

45°

105

4241

14

45°

52.5
45.5

5
  9.5
11.5
13.5
17.5

20x14

6

80
125

50

300; 450

85

55

45°

105

135
18580

20x14

6

M12

M16
1/2"
3/4"

16
47.5

20x14

8

80
125

50

300; 450; 600; 1000

M6
M8
M10

167

112

106

150

200100

20x14

8

20x14

8

80 125

50

300; 450; 600

M10
M12
M16

167

112

130

200
250

100

20x14

8

23x13
4x

8

145

145

150

600; 1000

150

155

100

M16
1/2"
3/4"

50

55

112

75

75 190

49

152

54



374 www.hilti.ro  021.352.300009  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Profile

MQ-21-F 3 m 304096

MQ-21-F 6 m 304097

MQ-21-HDG plus 6 m 304098

22.3

63x13.5

41.3

7.5

20.6

2

100

MQ-41-F 3 m 304099

MQ-41-F 6m 304100

MQ-41-HDG plus 6 m 304101

22.3

63x13.5

41.3

7.5

41.3

2

100

MQ-52-F 3 m 304102

MQ-52-F 6 m 304103

22.3

63x13.5

41.3

7.5

52

2.5

100

MQ-72-F 3 m* 304104

MQ-72-F 6 m 304105

22.3

63x13.5

41.3

7.5

72

2.75

100

MQ-21 D-F 3 m 304107

MQ-21 D-F 6m 304108

22.3

40x13.5

41.3

7.5

41.2

75

MQ-41 D-F 3 m 304109

MQ-41 D-F 6 m 304110

MQ-41 D-HDG plus 6 m 304111

22.3

40x13.5

41.3

7.5

82.6

75

MQ-52-72 D-F 6 m 304112

22.3

40x13.5

41.3

7.5

124

75

2.5

2.75

Console Col]are Buton Piuli]` profil Piuli]e fluture

MQK-SK-F 304129

MQK-SL-F 304128

33

74L

H
A

13.5

11

MQW-S/1-F 304180

110

155

118

13.5

MQW-S/2-F* 304181

198

198

100

13.5

MQN-F 304130

MQM-M6 HDG plus 298499

MQM-M8 HDG plus 298500

MQM-M10 HDG plus 298510

MQM-M12-F 304134

MQA-M 8-F 304138

MQA-M 10-F 304139

MQA-M 12-F 304140

MQA-M 16-F 304141

M  8
M10
M12
M16

MQG-2-M16-F 304146

MQG-2-1/2”-F 304147

MQG-2-3/4”-F 304148

MQG-2-1”-F 304149

155

100

M16
1/2"
3/4"
1"

50

Col]are Conectori

MQW-2/45°-F 304178

100

100

45°

MQW-3/135°-F* 304179

85

55

45°

MQV-2/2D-F 304150

167

112

MQV-3/2D-F* 304152

167

112

MQV-3/3D-F* 304153

55

112

MQV-4/3D-F* 304154

55

112

MQV-12-F 304155

205

45

T`lpi profil T`lpi pivotante Cleme de prindere

MQP-21-72-F 304165

105

135
18580

20x14

6

MQP-82-F 304166

106

150

200100

20x14

8

MQP-124-F 304167

130

200
250

100

20x14

8

MQP-G-F 304168

75

75 190

49

152

54

MQT-21-41-F 304190

M8

5
60

95

92

MQT-41-82-F 304191

M10

6

90 140

92

MQT-82-124-F 304192

M12

8

85

178

92

Bride fixare Accesorii

MQB-124-F* 304187

MQB-41x2-F* 304188

161

106

MQB-G41-F* 304189

160

230

MQZ-L9-F 304196

MQZ-L11-F 304197

MQZ-L13-F 304198

MQZ-L17-F 304199

52.5
45.5

5
  9.5
11.5
13.5
17.5

MQZ-U-F 304208

28

34.2

  10.5

MQZ-A-M16/M12-F 304763

MQZ-A-1/2”/M16-F 304203

MQZ-A-3/4”/M16-F 304204

MQZ-A-1”/M16-F 304205

M12
M16

M16
1/2"
3/4"
1"

16
47.5

MQZ-SV-F 304206

MQZ-SS-F 304207

MQZ-E21 370598

MQZ-E41 369685

Coliere Glisiere Puncte fixe

MP-MXI-F 

Gam`  2” – 508”

Bosaj  M10, M12, M16, 3/4”, 1

MP-MX-F 

Gam`  2” – 508”

Bosaj  M10, M12, M16, 3/4”, 1 MPF-GP 16-F 304279

100150

H

109

d

∅ a

MRG 2-F 1,5 kN

Prindere  M10/M12

MRG-D6-F 6 kN

Prindere  M12/M16 MFP-L-F 1–2k N

H

F

M20

MFP 1-F 3 kN

Frec

Direction of force

Accesorii Aplica]ii

Bare filetate 1/2”, 3/4”, 1”, 11/4”

M L

M 6
M 8
M10
M12



Su
po

r]i
 p

en
tru

 in
st

al
a]

ii

375www.hilti.ro  021.352.3000 09  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Coliere

MQ-124X D-F 6m 370594

22.3

41.3

7.5

124 3

MQK-21/300-F* 304113

MQK-21/450-F 304114

20x14

6

80
125

50

300; 450

MQK-41/300-F 304115

MQK-41/450-F 304116

MQK-41/600-F 304117

MQK-41/1000-F* 304118

20x14

8

80
125

50

300; 450; 600; 1000

MQK-41/600/4-F* 304119

MQK-41/1000/4-F* 304120

23x13
4x

8

145

145

150

600; 1000

150

MQK-72/450-F* 304122

MQK-72/600-F* 304123

20x14

10

120
165

60

450; 600

MQK-21 D/300-F* 304124

MQK-21 D/450-F 304125

MQK-21 D/600-F* 304126

20x14

8

80
125

50

300; 450; 600

MQK-41 D/1000-F 304127

20x14

10

120
165

60

1000

Profile Console

MQW-2-F 304171

6161

MQW-4-F 304174

55

MQW-8/90°-F 304175

105

MQW-3-F 304172

111

61

MQW-P2-F 304177

46

46

MQW-8/45°-F 304176

105

45°

MQW-3/45°-F 304173

106

56

45°

MQV-P4-F 304156

205

MQV-T-F 304157

150

95.5

MQV-2/2D-14-F 304151

167

112

112

MQP-1/1-F* 304161

14x19

61

61

MQP-1/3-F* 304162

18x12
3x

118 80

40

59

MQP-2/3-F* 304163

60

59

3411.5

MQP-45°-F 304164

105

4241

14

45°

Conectori leg`tur` Conectori îmbinare

MQT-C21-F 304193

63 Channel 41/41

M 12

10
40

max. clamping thickness 23 mm.

MQT-C22-F 304194

40

30

Channel 41/41

max. clamping thickness 23 mm.

M 12
6

MQT-C23-F 304195

M 124010

33.5

20

max. clamping thickness 23 mm

MQB-21-F 304182

106

161

MQB-41-F 304183

106

161

MQB-52-F 304184

106

161

MQB-72-F* 304185

MQB-82-F 304186

106

161

Cleme grind` Bride fixare

MQ3D-B-F 304209 MQ3D-W90°-F 304210 MQ3D-W45°-F 304211 MQ3D-A-F 304212

MP-MI-F 

Gam`  1/2” – 3”

Bosaj  M10

MP-M-F 

Gam`  1/2” – 3”

Bosaj  M10

Sisteme  3D

MFP 2-F 10 kN

Frec

Direction of force

MFP 3-F 20 kN

Direction of forceFrec

{urub M8 – M16

e
s

k
L

d

Piuli]`  M8 – M20

s

e

m

d

Prelungitor M8 – M16

M

D

L

{aib`   M8 – M16

DA

S

DI

Tij` Filetat`  M10 – M20

M L

Puncte fixe Accesorii

Aplica]ii

106

161

Col]are



376 www.hilti.ro  021.352.300009  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Profile

Console Col]are Butoni

Col]are

T`lpi profil

Coliere Glisiere

Accesorii

Cleme profil

MQ-21-RA2 3 m 303990

MQ-21-RA2 6 m 303991

MQ-21 R 3 m 303988

MQ-21-R 6 m 303989

MQ-41-RA2 3 m 303994

MQ-41-RA2 6 m 303995

MQ-41-R 3 m 303992

MQ-41-R 6 m 303993

MQ-52-F 3 m 303996

MQ-52-F 6 m 303997

MQ-21 D-RA2 3 m* 304000

MQ-21 D-RA2 6 m* 304001

MQ-21 D-R 3 m 303998

MQ-21 D-R 6 m 303999

MQK-41 D/750-R 304009 MQW-S/1-R 304058 MQW-S/2-R* 304059 MQN-R 304012

MQW-4-R* 304054 MQW-8/90°-R 304055 MQW-3-R 304052 MQW-8/45°-R 304056

MQP-21-72-R 304047 MQT-21-41-R 304067 MQT-52-82-R 304068 MQT-C23-R 304069

MQZ-L7-R 304070

MQZ-L9-R 304071

MQZ-L11-R 304072

MQZ-L13-R 304073

MQZ-L17-R 304074 MQZ-U-R 304084

MQZ-A-M16/M12-R 304079

MQZ-A-1/2”/M16-R 304080

MQZ-A-3/4”/M16-R 304081

MQZ-E21 370598

MQZ-E41 369685

MP-MR 

Gam`  68 – 219 mm

Bosaj  M10, M12, M16

MP-MRXI 
Gam`  244 – 508 mm

Bosaj  M16

MRG 2-R 1,5 kN

Prindere  M10/M12

MRG-D6-R 6 kN

Prindere  M12/M16

22.3

63x13.5

41.3

7.5

20.6

2

100

22.3

63x13.5

41.3

7.5

41.3

2

100

22.3

63x13.5

41.3

7.5

52

2.5

100

22.3

40x13.5

41.3

7.5

41.2

75

20x14

10

120
165

60

750

110

155

118

13.5

198

198

100

13.5

55 105

111

61

105

45°

105

135
18580

20x14

6

înălțimea max. de fixare
23mm

M10
54

85

6
75

30

înălțimea max. de fixare
23mm

M10
54

127

6
75

65

M 124010

33.5

20

 înălțimea max. de fixare 23 mm

52.5
45.5

5
  7.5
  9.5
11.5
13.5
17.5

28

34.2

  10.5

M12
M16

M16
1/2"
3/4"

16

47.5



Su
po

r]i
 p

en
tru

 in
st

al
a]

ii

377www.hilti.ro  021.352.3000 09  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Profile Console

Piuli]e fluture Piuli]e profil Col]are

Col]are Conectori îmbinare T`lpi fixare

Aplica]ii

Sisteme 3D Coliere

Bride fixare

MQ-41 D-R 3 m 304002

MQ-41 D-R 6 m 304003 MQK-21/450-R 304004

MQK-41/300-R 304005

MQK-41/450-R 304006

MQK-41/600-R 304007 MQK-21 D/450-R 304008

MQM-M6-R 304014

MQM-M8-R 304015

MQM-M10-R 304016

MQM-M12-R 304017

MQA-M8-R 304021

MQA-M10-R 304022

MQA-M12-R 304023

MQA-M16-R 304024

MQG-2-M16-R 304028

MQG-2-1/2”-R 304029

MQG-2-3/4”-R 304030

MQG-2-1”-R 304031 MQW-2-R 304051

MQW-3/45°-R 304053 MQV-2/2D-R 304032 MQV-12-R 304037 MQV-2/2D-14-R 304033

MQB-21-R 304060 MQB-41-R 304061 MQB-52-R 304062 MQB-82-R 304063

MQ3D-A-R 304085

MP-SRNI 
Gam`  3/8” – 2”

Bosaj  M8, M10

MP-SRN 

Gam`  3/8” – 63 mm

Bosaj  M8, M10

MP-MRI 
Gam`  68 –  219 mm

Bosaj  M10, M12, M16

22.3

40x13.5

41.3

7.5

82.6

75

20x14

6

80 125

50

450

20x14

8

80 125

50

300; 450; 600

20x14

8

80 125

50

450

M  8
M10
M12
M16

155

100

M16
1/2"
3/4"
1"

50

6161

106

56

45°

167

112

205

45

167

112

112

106

161 161

106

106

161

106

161

50

25

45°



378 www.hilti.ro  021.352.300009  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Aplica]ii

Exemple de aplica]ii

Conectori tip UAccesorii standard

Capace profileAccesorii

Conectori coliereCleme prindere

Conectori

ConectoriProfile

MI-90 3m 304798

MI-90 6m 304799

90

90 s = 3.5

MI-120 3m 304800

MI-120 6 m 304801

120

90 s = 4

MIC-90-U 304803

192

75
8100

MI-90

MIC-120-U 304804

220

75
8100

MI-120

MIC-90-L 304805

315

75

8140

MIC-T 304807

220

75

8
120

MIC-SA-MA 304815

MIC-SB-MA 304816

MIC-SC-MA 304817

100

155
220

B

80

12 200; 300; 350

280; 350; 430

12.5

14
60 x 13

6

MIC-C90-AA 304825

100

25 x 14

12
150

200

140

MIC-C90-U 304826

100

25 x 14

8
150

200

100

MIC-CU-MA 304828

100

100

6

80

8
200

12.5

25 x 14

MIC-C90-D 304827

165

47 x 17

15

133

230

MI-90

230

140

MIC-C120-D 304829

165

47 x 17

15

133

230

230

140

MI-SGC-M12 233859

M12 x 85 - 8.8

M12

30

MI-GCD 90 233860

MI-GCD 120 233861

131

Plac` cu un coeficient de frecare 
redus

  

 

MIC-PG 304842

8

5

Conector colier  

MIC-PS90 304838

MIC-PS120 304839

Conector colier  

MIA-BO90-M12 304840

MIA-BO120-M12 304841

Distan]ier  

MIC-PSP-4 mm 283593

MIC-PSP-6 mm 283594

4/6

102

30

16/18

130

13

MIA-OH-90 304889

MIA-OH-120 304890

95/127

MIA-EH-90 304887

MIA-EH-120 304888

120/150

36,6

36,6

Plac` de reglare

MIA-EH-P 304891

72

50

Piuli]` cu auto-blocare  

M12-F-SL WS ¾ 382897

WS 19 mm

M12

24

13

Plac` zim]at`  

MIA-TP 305707

12,2 x 12,2

36,6 36,6

7

MIA-EC-90 432077

MIA-EC-120 432078

90.4

90.4

17

90.4

120.4

17

Piuli]`  M10 – M20

s

e

m

d

{aib`  M10 – M16

DA

S

DI

}eav` filetat ̀ ½”, ¾”

LM

MIC-UB90 304831

90

90

65 x 13 49

26 x 13,5

MIC-UB120 304833

96

90

65 x 13 49

26 x 13,5

MIC-UB90-M16 304834

90

90

65 x 17 49

26 x 13,5

Suport consol`  Unghi 90° MI-MI  

Pos. 1 Pos. 2

Pos. 5

Pos. 4

Pos. 3

Pos. 4

Construc]ie tip consol`

Pos. 1

Pos. 3 Pos. 5

Pos. 4

Pos. 2

Leag`n tip  Leag`n  Prindere în consol  ̀

12



Su
po

r]i
 p

en
tru

 in
st

al
a]

ii

379www.hilti.ro  021.352.3000 09  Supor]i pentru Instala]ii

Supor]i pentru instala]ii

Aplica]ii

Exemple aplica]ii

Exemple aplica]iiCleme

Accesorii standardConector profile MI / MQ Conectori profile

Structur` cu role dubleConectori conduct` Coliere

Coliere tip UConectori îmbinarePl`ci de baz`

Conector t`lpiConectori îmbinare

MIC-U-MA 304806

197,5

130

80

8
120

12.5

MIC-90-E 304809

250

MIC-120-E 304810

250

MIC-S90-AA 304811

300
B

100

12
140

MI-90

60 x 13

MIC-S90-A 304812

MIC-S90-B 304813

MIC-S90-C 304814

155

60 x 13

12

B

280; 350; 430
200; 300; 350

220

140

14

MIC-S120-A 304818

MIC-S120-B 304819

MIC-S120-C 304820

155
150

60 x 13

12

B

200; 300; 350

280; 350; 430

220

140

14

MIB-SA 304821

MIB-SB 304822

MIB-SC 304823

155

150

60 x 13

12

B

200;300;350

280;350;430

220

14

MIB-CD 304830

165

47 x 17

15

133

230

230

MIC-SC90 304824

72

72

140

MIC-SC120 304808

101

71

140

NW25-NW65 

MI-UB-M10/M12 

h

b2

d3

d1

NW100-NW250 

MI-UB-M16 

h

b2

d3

d1

Adaptor  

MIC-PA90 304836

MIC-PA120 304837

90/120

10
210

150

Adaptor profil  

MIC-SPH90 304843

MIC-SPH120 283592

90/120

12

M12

60

130

1 colier, 1 nervur`  

MI-PS1/1 DN25-150

L

F

W

s

Da

B
H1

H

13

2 coliere, 1 nervur`  

MI-PS2/1 DN25-300

L

F

W

s
Da

B

H1

L1

H

13

Structur` de sprijin   

pentru aplica]ii industriale 

MI-PS2/2 DN200-600

L

F

W

s
Da

B

H1

L1

H

Structur` de sprijin cu role duble

MI-DPR 304880

86

130

8

190

225

E

DA

MIC-MI/MQ-X 304881

250

41

47

4

61 x 11

Plac` MI-MQ  

MIC-MI/MQ-M8 304882

MQ

MI

MIC-MI/MQ-M8
Fy

Fz
Fx

Suport tip U 

MQV-UB-M12 304884

4
7530

37

11
13

Plac` de sprijin  

MQV-PS 304886

55

37

12

25

94

4

11

Tije filetate  M10 – M16

M L

{uruburi M10 – M16

e
s

k
L

d

MIC-UB120-M16 304835

96

90

65 x 17 49

26 x 13,5

MIC-UB90 L400 304832

49

15

28,5

400

96

6

177,5 x 13

35 x 13

Conectare pe grind` tip I  

L`]ime flan[` < 320 mm  

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3
Pos. 4

Conexiune transversal`  

L`]ime flan[` > 320 mm  

Pos. 1

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 2

Pos. 5

Pos. 5

Structur` flexibil`  Plac` de baz` 

220

75

8
120

Montare împreun` cu colier tip U Conectare grind` o]el  

Pentru coliere de tip U
f`r` garnitur`

 Plac` de sprijin  




